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a) Der Verkauf von Kaufgutscheinen: 

_____________________________________________________________ 

an ____________________________________________________________ 

dd 

b) Die Einlösung von Kaufgutscheinen:  

1. Möglichkeit: Kaufgutschein = Rechnungsbetrag 

_____________________________________________________________ 

an ____________________________________________________________ 

dd 

2. Möglichkeit: Kaufgutschein > Rechnungsbetrag 

_____________________________________________________________ 

an ____________________________________________________________ 

+ _____________________________________________________________ 

Restsumme: 

_____________________________________________________________ 

an ____________________________________________________________ 

dd 

3. Möglichkeit: Kaufgutschein < Rechnungsbetrag 

_____________________________________________________________ 

_____________________________________________________________ 

an ____________________________________________________________ 

+ _____________________________________________________________ 
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